

# Ugledni profesor na čelu Jugoslavenskog olimpijskog odbora

Dovoljno je reći da je Ivan Mecanović bio **među samo četvoricom predsjednika Jugoslavenskog olimpijskog odbora koji su bili iz Hrvatske**



**R**ođen je 1934. godine u Osijeku u kojem je završio osnovnu i srednju školu. Diplomirao je 1957. na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a 1961. godine i na Ekonomskom fakultetu istog sveučilišta. Doktorat ekonomskih znanosti stekao je 1976., a doktorat pravnih znanosti 1991. godine.

Profesor Mecanović dugi niz godina radio je na rukovodećim mjestima u gospodarstvu grada Osijeka (do 1976. godine), a od tada do umirovljenja 2004. obnašao je brojne dužnosti.

Izvanredni je profesor od 1976. i redoviti profesor Ustavnog prava od 1982., redoviti profesor Informatike od 1988., predstojnik Katedre za ustavno pravo i Katedre metodološko-informacijskih znanosti, predstojnik Centra za odnose s udruženim radom (Centra za gospodarstvo), voditelj poslijediplomskih studija i dekan Pravnog fakulteta u Osijeku.

**BIO JE NOSITELJ VIŠE ZNANSTVENIH PROJEKATA, MENTOR SEDAM DOKTORSKIH DISERTACIJA I VIŠE OD DESETAK MAGISTERIJA ZNANOSTI. UZ RAD NA OSJEČKOM PRAVNOM FAKULTETU PREDAVAO JE NA EKONOMSKOM FAKULTETU U SARAJEVU, FAKULTETU POLITIČKIH ZNANOSTI U ZAGREBU I FAKULTETU ORGANIZACIJE I INFORMATIKE U VARAŽDINU...**

Od 1978. do 1982. godine profesor Mecanović predsjednik je Izvršnog vijeća Sabora SR Hrvatske, a od 1982. do 1990. na čelu je Savjeta za društvene djelatnosti SR Hrvatske. Obavljao je i dužnost potpredsjednika Stalne međunarodne konferencije o informatici SPIN konferencije (Malaga – Havana) i predsjednika Savjeta za informatiku SFRJ i SRH.

U bogatom znanstveno-nastavnom radu na fakultetu je uvodio nove predmete – Informatiku, Pravo informacija i Ustrojstvo i djelovanje javnog sektora. Objavio je preko 280 znanstvenih i stručnih radova, više od 20 knjiga (uz još desetak u koautorstvu) iz područja ustavnog prava, ekonomike i organizacije društvenih djelatnosti,

informatike i marketinga. Među objavljenim znanstvenim knjigama i monografijama posebno se ističu Ekonomika društvenih djelatnosti, Ustrojstvo i djelovanje javnog sektora I. i II., Jugoslavenski ustavi, Uvod u pravo informacija i Državne (regulatorne) i javne agencije.

Bio je nositelj više znanstvenih projekata, mentor sedam doktorskih disertacija i više od desetak magisterija znanosti. Uz rad na osječkom Pravnom fakultetu predavao je na Ekonomskom fakultetu u Sarajevu, Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu i Fakultetu organizacije i informatike u Varaždinu, te na brojnim poslijediplomskim studijima u zemlji i inozemstvu. Kao gost profesor predavao je u Gdanjsku, Münchenu, Padovi i Pečuhu.

Odlukom Senata od 22. studenoga 2004. godine dodijeljeno mu je počasno znanstveno-nastavno zvanje *professor emeritus*.

Pored grandiozne stručne i znanstvene biografije, treba istaknuti da je profesor Mecanović ostavio veliki trag i u sportu rodnog Osijeka, SR Hrvatske i Jugoslavije. Bio je član brojnih sportskih tijela, SIZ-ova. Između ostalih bio je i predsjednik Saveza za fizičku kulturu Općine Osijek,

član predsjedništva SFK Hrvatske i Jugoslavije, a kruna njegova višegodišnjeg sportskog rada došla je 1986., kada je kao tek četvrti Hrvat (uz njega, bili su to još Franjo Bučar, Stevan Hadži i Boris Bakrač) izabran za predsjednika Jugoslavenskog olimpijskog odbora (dužnost je obnašao do 1989. godine).

Dobitnik je brojnih društvenih priznanja, lokalnih, republičkih i državnih.

Prof. dr. Ivan Mecanović pokopan je na zagrebačkom groblju Mirogoj.